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ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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チェック解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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リチェック解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤

① 

③ 

⑤ 

m 

m 

m 

 

cm 

cm 

cm

1 

1 

2

4 

4 

3 

2 

1

64 

71 

29 

82 

94

65 

80 

68

２

１

①　７m12cm－　　　　　m　　　　　cm＝２m48cm 

 

 

②　９m36cm－　　　　　m　　　　　cm＝４m65cm 

 

 

③　４m25cm－　　　　　m　　　　　cm＝96cm 

 

 

④　６m41cm－　　　　　m　　　　　cm＝３m59cm 

 

 

⑤　３m58cm－　　　　　m　　　　　cm＝１m64cm

② 

④ 

cm 

m

 

cm

78 

2

 

72



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのひき算⑤
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